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 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06/11/2017 
 

Aos seis dias do mês de novembro de dois mil e dezessete, às dezenove horas e quarenta e cinco minutos, nas 
dependências da Câmara Municipal de Nova Santa Helena, Estado de Mato Grosso, Excelentíssimo Senhor Presidente 
Edivan de Jesus da Silva declarou em nome de Deus e nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, aberta a 
sessão ordinária desta data. Iniciando os trabalhos solicitou que todos ficassem em pé e fizessem a oração do Pai Nosso. 
Continuando pediu que fosse realizada a leitura das atas das sessões anteriores aprovadas sem ressalvas. A seguir o 
senhor presidente cedeu a fala ao vereador que desejasse fazer o uso da tribuna que assim o fizesse por ordem de 
chamada. Em seu discurso o vereador João Batista Romão, externou que semana passada pela primeira vez foi muito 
cobrado pelos cidadãos em relação a saúde na questão de exames, medicações e transporte com a ambulância, a seu 
ver esse é um setor que não deveria ter uma contenção de gastos nestas proporções. Convidou os vereadores a fazerem 
uma visita na ponte da Ranchão que ficou digna de passar um caminhão de nove eixos, ponte em parte construída com 
doação de madeira do ex prefeito Doro, e espera que o Marquinho junto a Terezinha consigam dar mudar o rumo do 
município e vão precisar de muito apoio desta Casa de Leis, finalizou com outros comentários. Com a palavra o vereador 
Roberto Rodrigues da Silva, afirmou sua preocupação com os bueiros da cidade que estão todos entupidos e com a 
chegada das chuvas com certeza trarão problemas e as placas da cidade onde setenta por cento estão estragadas ou 
caídas e conversando com o Eduardo este disse que não tem ordem para realizar esses serviços. Achou que a gestora 
em seu comentário em sessão passada onde disse que assumiu uma cidade destruída e abandonada não condiz com a 
verdade e ela pecou nesta fala. Teceu comentários sobre seu Projeto de Lei Legislativo de mudança de data de aniversário 
do município que após muito debate entre vereadores e gestora haviam chegado num acordo mas acabou sendo vetado, 
pediu o apoio dos vereadores pois a Diretoria da Igreja ficou contente na desmembração das datas de aniversário e 
padroeira onde agora podem planejar as festividades sem preocupações, finalizou com outros comentários. Em seu 
discurso o vereador Luiz Carlos Pelissari, falou sobre as explicações dadas pela gestora na sessão passada onde ela 
deixou claro que passam por momento difícil e precisa do apoio dos vereadores e população, pois foi necessário cortar 
gastos de todas as secretarias, contudo acredita que em relação a Secretaria da Saúde isto deve ser revisto pois 
acompanha de perto a dificuldade que muitas famílias vem passando com exames e consultas, defende a ideia que deve 
ser gratuito para todos sem distinção. Em relação a ponte da Ranchão onde seu irmão estava trabalhando por Colíder  
este pediu que as madeiras que tinham para acabar na reforma da ponte eram curtas e que necessitavam de outras 
maiores, então entraram em contato com o Doro que cedeu a madeira e a ponte ficou muito bem feita, finalizou com outros 
comentários. Com a palavra o vereador José Mauricio Carrara, relatou que com a chegada das chuvas acaba por danificar 
algumas partes das estradas e começam as cobranças, no seu caso sobre a linha da cooperativa de caminhões de leite 
onde estão tendo dificuldades em passar, afirmou que esteve conversando com a gestora e entende que o momento é 
difícil, mas se conservar a central já ajuda, como o caso da ponte perto da casa do senhor Jamil que já foi restaurada, 
finalizou com outros comentários. Em seu discurso o vereador Valdir Brás de Moraes referiu sobre a reunião que tratou da 
vinda de uma Universidade para Nova Santa Helena e está torcendo que tudo dê certo onde beneficiará não somente os 
universitários como tornar o município um ponto de referência na região. Falou sobre a ponte do Mineirão onde com as 
chuvas o aterro feito foi levado pela agua e vai necessitar de reparos,  disse que a Ponte do Rio Areia ficou de ótima 
qualidade. Abordou uma situação do DAE onde explicou que o filtro usado para purificação da água está com dezoito anos 
de uso e nunca foi trocado, afirmou que o departamento está arrecadando mensalmente em média trinta mil reais onde 
custeia quase na sua totalidade o departamento e defende que deveriam comprar esse filtro que está no valor de cento e 
quatro mil reais e que sua reposição é indispensável. Falou sobre o campeonato realizado na cidade e mesmo com a crise 
não foi cancelado e parabenizou a gestora e o professor Sebastião por sua dedicação. Teceu comentários sobre indicação 
de sua autoria. E defendeu a ideia dos vereadores João onde na saúde não deve existir contenção rigorosa de gastos 
porque saúde é prioridade, finalizou com outros comentários. Com a palavra o vereador Cleyton José Zanatta, parabenizou 
os servidores públicos pelo seu dia. Teceu comentários sobre Indicação e Projeto de Lei Legislativo de sua autoria pedindo 
apoio dos vereadores. Congratulou a Secretaria da Assistência Social e seus servidores onde o CRAS vem fazendo um 
trabalho que dá orgulho de ver, com Projetos com a terceira idade e para jovens com o Projeto de convivência e 
fortalecimento onde tiram crianças e adolescentes da ruas e esses projetos merecem o apoio de todos. Em relação ao 
campeonato de futsal que aconteceu no município onde Peixoto levou o primeiro lugar, só tem que parabenizar a todos os 
envolvidos principalmente os comerciantes que fizeram doações para fazerem sorteios durante a partida entre os que 
estavam presentes. Abordou o tema da Universidade Brasil onde disse que deixou de ser um sonho e hoje é uma realidade 
onde o município de Nova Santa Helena será polo e com ajuda de deputados estaduais e federais, com o afinco da gestora 
e apoio da Câmara vai acontecer contradizendo algumas pessoas que em época de campanha riam, vaiavam e faziam 
pouco caso até mesmo professores, quando ele dizia que a cidade iria ter uma faculdade. Afirmou que esse foi apenas um 
sonho concretizado e com certeza haverá outros. Em relação a fala do vereador Valdir sobre o filtro de agua que precisa 
ser trocado disse que água é vida e saúde e amanhã mesmo estará fazendo uma indicação para a aquisição deste filtro. 
Exprimiu que o Brasil passa por crise e que apenas o Estado de Mato Grosso a União deixou de repassar quinhentos e 
quarenta e quatro milhões de reais e desta forma o Estado e todos os municípios sofrem com a falta de recursos para 
realizarem um bom trabalho, sendo assim todos devem ter um pouco de entendimento e paciência, finalizou com outros 
comentários. Em seu discurso o vereador Raul Batistello relatou que sofreu um acidente de carro e foi por livramento de 
Deus que não se machucou, agradeceu por sua proteção. Comentou sobre a vinda da Universidade Brasil há Nova Santa 
Helena que será polo de municípios vizinhos com quinhentas vagas e é um marco importante e motivo de orgulho e quem 
ganha é a população. Disse que dia quatorze será realizado novamente o leilão dos veículos e da horta comunitária que 
não foram vendidos e nesta fase com valores reduzidos. Sobre o DAE afirmou que foi através de um trabalho em conjunto 
do Executivo e do deputado Rogério Silva foi possível trazer o tratamento de agua para Nova Santa Helena que deve ser 
cuidada com carinho pela sua importância. Expos que é necessario manter a pratica de esportes no município realizando 
esses campeonatos. Reafirmou que neste momento o Governo Federal está preocupado em se defenderem de tantas 
acusações de corrupção que se vê na mídia, gastam com advogados onde resultou nesta crise com a falta de repasse 
para os estados e municípios que sofrem com as consequências, finalizou com outros comentários. Com a palavra o 
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vereador Jorge da Cunha afirmou que em sessão passada a gestora prestou explicações do que vem ocorrendo no 
município e deixou claro a situação de dificuldade, onde mesmo querendo prestar os serviços estão atados e infelizmente 
não podem atender todos os pedidos, a ordem é que cada secretaria baixe seus gastos, e no caso da Secretaria da Saúde 
e atendimentos, sempre apoiou na manutenção dos trabalhos, pois já necessitou muito dos serviços prestados neste setor 
e tem certeza que o Secretário Kim faz tudo que está a seu alcance no momento. Parabenizou a gestora que conseguiu 
trazer uma Universidade para o município através de parcerias com deputados estaduais e federais e este é o primeiro 
passo de muitos que serão dados. Afirmou que sempre foi fã do esporte e defende essa prática e acredita que os 
praticantes deveriam fazer um manifesto na ruas para cobrar mais investimentos nesta área. Sobre o funcionalismo público 
afirmou que a gestora cobrou responsabilidade dos servidores neste momento de crise. Relatou que desde início da gestão 
vem acompanhando a situação da Escola Estadual onde os alunos correm até risco de vida pela condições precárias do 
local e afirmou que já foi protocolado em Cuiabá com o secretário da educação Leonardo e junto ao Deputado Dilmar Dal 
Bosco que se comprometeram em ajudar para que a reforma aconteça, finalizou com outros comentários. Em seu 
pronunciamento o presidente Edivan de Jesus da Silva comentou sobre a vinda da Universidade para o município que vai 
ajudar e facilitar muitos estudantes que desejam se formar mas não tem condições de se deslocarem para outro município, 
e defende que o transporte dos que cursam em Sinop ou Colíder seja mantido e que recebam o apoio necessário. Em 
questão da limpeza dos bueiros e entulhos afirmou que essa questão é de prioridade não apenas por manter a estética de 
uma cidade limpa, sendo que evitam a proliferação dos mosquitos da dengue e outras doenças prova disso foi que as 
taxas de pessoas infectadas diminuiu consideravelmente no início do ano pois fizeram essa limpeza. Explicou sobre o 
Requerimento que será votado para isenção do IPTU para aposentados e pensionistas que recebem até dois salários 
mínimos e possuem apenas uma casa. Que sejam isentos do IPTU e dividas anteriores vinculadas as casas, pois muitos 
foram ao CRAS para fazerem a declaração de isenção mas ao levarem na prefeitura havia débitos passados, vê que essas 
pessoas já tem um gasto fixo com mediações que não conseguem receber pela farmácia básica, e essa isenção seja 
fixada em lei pelo Poder Executivo, finalizou com outros comentários. Dando sequência o senhor presidente passou para 
ordem do dia solicitando que fosse realizada a leitura do Projeto de Lei Legislativo nº 06/2017 vetado na integra pelo Poder 
Executivo onde o soberano plenário aprovou o Projeto rejeitando o Veto por unanimidade. Projeto de Lei nº 781/2017 LOA 
2018 aprovado por unanimidade. Indicações de números 46; 47; 49 e 50 de 2017 aprovadas por unanimidade e 
Requerimento nº 08/2017 aprovado por unanimidade. Observando não haver mais nada a se tratar na ordem do dia deu 
por encerrada a sessão em nome de Deus às vinte e uma horas e cinquenta minutos, solicitando a Senhora Secretária 
que a lavrasse em ata para ser lida, discutida e votada na próxima sessão desta Casa de Leis. 
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